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كيف يتم استخدام الاقتصاد الرمزي ف تعديل السلوك؟ يقوم الاقتصاد الرمزي عل مبدأ أساس وهو كسب الطفل أو الطالب عددا
محدّدا من الرموز بشرط القيام بسلوكيات إيجابية مرغوب بها، بعد ذلك الوصول للمعزز الذي يريده. ويحدّد السلوك المستهدف

بناء عل كل طفل، حيث يمن أنْ تون السلوكيات المستهدفة إكمال مهاما أكاديمية، أو يون لتقليل سلوك غير مرغوب به مثل ”
ستهدفة التذا. • تحديد السلوكيات الما عند عدم ظهور السلوكيات غير المرغوب بها وهرمز الضرب”، فيحصل الطفل عل

يجب تعزيزها. • تحديد الرموز الت سيتم استخدامها. • تحديد المعززات النهائية الت يحصل عليها الطفل بعد جمعه للرموز. •
تصميم الجدول المناسب لوضع الرموز و المعززات عليه. • تحديد عدد الرموز المطلوبة للحصول عل المعزز النهائ. • تحديد

وقت ومان تبادل الرموز. • يتم تحديد تلفة الاستجابة ف بعض الأحيان: حيث يتم تحديد السلوكيات المستهدفة الت يجب
التخلص منها، بمقابل فقدان الرموز ف حال ظهور السلوك غير المرغوب فيه. مثال عل استخدام لاستراتيجية الاقتصاد الرمزي:
وويلسون (2006) باستخدام الاقتصاد الرمزي لمحاولة زيادة التواصل البصري لطفل يبلغ من العمر 5 سنوات يدع “آدم” سيتم

استعراض المونات السبعة الت تم ذكرها سابقًا بناء عل حالة “آدم”: الرموز الت سيتم استخدامها: ملصقات عل شل
“نجوم”. المعززات النهائية: استراحة مدتها 90 ثانية من المهام الأكاديمية، جدول التعزيز: يتلق “آدم” رمزا ف كل مرة يقوم بها

10 رموز للحصول عل ستهدف " إجراء تواصل بصري لمدة 3 ثوانٍ". عدد الرموز المطلوبة: يجب أنْ يحصل آدم علبالسلوك الم
المعزز النهائ. وقت ومان تبادل الرموز: يتم تقديم المعزز مباشرةً بعد إكمال 10 رموز، تلفة الاستجابة: لم يستخدموا تلفة

الاستجابة.


